

内蒙古:就业援助“暖心活动”精准送岗

**新报讯(草原全媒·北方新报
记者 刘睿)** 11月7日,记者从内蒙古自治区人力资源和社会保障厅了解到,今年,自治区人社厅将延续开展就业援助“暖心活动”到12月底。活动将集中帮助重点群体就业,切实做好困难人员就业援助,加快推动各类补贴政

策落实,进一步巩固就业援助“暖心活动”成果。

据介绍,人社部门将继续广泛动员企业、服务机构、基层平台及各类社会组织,大力提供低门槛、有保障的爱心岗位和适合困难高校毕业生的知识型、技术型岗位,并通过线上线下各类渠道

精准推送。通过基层走访摸底、完善工作台账、精准认定对象、集中开展帮扶等系列举措,各级公共就业服务机构帮助有就业需求的服务对象享受相应的就业援助政策。同时,重点帮扶大龄失业人员、零就业家庭及困难残疾人等特殊困难群体,特别是受疫情影响的困难群众,切实兜牢就业民生底线。

此外,各地还将深入开展“人社干部走流程”“走基层、送政策”等活动,不断提高政策知晓度,真正变“企业找政策”为“政策找企业”,切实推动惠企政策落地落实。

伊利亮相进博会 与世界共享发展红利

**新报讯(草原全媒·北方新报
记者 郑慧英)** 11月4日晚,第五届中国国际进口博览会在上海开幕,伊利集团第五次亮相这一盛会。参加开幕式的伊利集团执行总裁刘春喜在接受央视采访时表示,中国乳业顺应全球化浪潮,“高质量地引进来,高水平地走出去”,以中国新发展为世界提供新机遇,推动全球乳业在资源、市场、创新等方向深化合作。作为中国乳业龙头,伊利持续深化全球合作,在开放中求发展,在发展中促开放,与合作伙伴共建“全球健康生态圈”,与更多的消费者共享发展红利,共享开放成果,让世界共享健康。

近年来,伊利牢牢把握新时期中国乳业转型升级的历史机遇,全球战略布局,一方面致力于同世界各国合作共赢、共同发展、共享中国发展红利,另一方面汇聚各方力量,打造高品质的产品与服务,助力实现“让世界共享健康”的梦想。

目前伊利旗下液奶、奶粉、酸奶、奶酪、冷饮等产品销往60多个国家和地区。此次亮相进博会的金典新西兰纯牛奶,就采用了全球首创的膜过滤技术,经28道工序缜密处理,全程无任何添加剂,最大限度地保留了纯牛奶天然营养和新鲜口味,满足了消费者的品质需求。

未来,伊利将坚持“高质量地引进来,高水平地走出去”,以自身高标准发展促进中国乳业高质量发展,同世界分享中国机遇、中国红利。



无疫小区有序开放

11月5日,呼和浩特市赛罕区一小区居民凭出入卡出入小区。据了解,呼和浩特市无疫小区实行每天每户可凭出入卡出入小区的管控措施。对此,不少居民表示,虽然可以出小区了,但为了防控安全,还是会选择少出门,少聚集。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

11月6日内蒙古新增阳性感染者“57+976”

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 11月7日上午,内蒙古自治区卫健委通报:11月6日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例57例,其中呼和浩特市55例、鄂尔多斯市1例(在伊金霍洛旗)、阿拉善盟1例(在策克口岸)。当日新增本土确诊病例治愈出院60例。

截至11月6日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例828例,其中呼和浩特市729例。当日新增境外输入确诊病例2例,无症状感染者2例,境外输入确诊病例治愈出院10例,解除医学观察的境外输入无症状感染者10例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。现有境外输入确诊病例14例,无症状感染者5例。

当日新增本土无症状感染者976例,其中呼和浩特市958例。当日解除医学观察的本土无症状感染者145例。

截至11月6日24时,内蒙古自治区现有本土无症状感染者5424例,其中呼和浩特市5118例。以上人员均在定点医院接受治疗或方舱医院接受医学观察,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

◎反腐进行时

最高人民检察院依法对胡毅峰决定逮捕

新华社北京11月7日电 内蒙古自治区高级人民法院原党组书记、院长胡毅峰涉嫌受贿、利用影响力受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪、利用影响力受贿罪对胡毅峰作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

阿拉善盟 63家重大危险源企业 专项检查完毕

**新报讯(草原全媒·北方新报
记者 张巧珍)** 11月4日,记者从内蒙古自治区应急管理厅了解到,为扎实推进危险化学品安全生产专项整治三年行动,进一步提升全区危险化学品重大危险源安全管理水平,阿拉善盟通过强化源头管控、进行设计诊断、加强日常监管、开展专项检查等多种方式,全力做好重大危险源安全风险防控工作。阿拉善盟63家重大危险源企业专项检查工作目前已全部完成,其中,企业自查问题隐患1627项,已整改完成1610项,盟市排查隐患515项,已整改完成466项,共行政罚款31万元。阿拉善盟高度重视重大危险源专项检查工作,成立联合检查组,抽调应急管理部门危险化学品监管人员、消防监督力量,聘请自治区级专家,建立了盟级工作协调机制和专项工作办公室,全面梳理全盟危化品重大危险源基本情况。为把隐患消除在萌芽当中,阿拉善盟将其他具备生产能力的企业全部纳入了诊断范围,并制定工作方案,将目标任务逐项分解落实到各相关部门、细化到各旗区。在安全评估工作中,采取“评估+测评+安全专项整治三年行动复核+安全风险集中治理+宣教+执法”六个相结合方式,将安全专项整治三年行动、“四个清零”回头看、风险集中治理、老旧装置运行、重大危险源专项整治等国家、自治区部署的各项工作有效结合,持续巩固三年整治取得的阶段性成果。今年以来,阿拉善盟共评估化工及危险化学品生产企业84家,其中蓝色5家,黄色67家,橙色12家,排查问题隐患8354项,责令停产1家,处罚企业28家,共处罚款143.1万元。